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 Туристична сфера по'єднює у собі  високотехнологічні та соціально-

психологічні елементи дії, що створює великий обсяг потреб до підготовки 

кадрів. Порівнюючи набуті теоретичні та практичні знання можна дійти 

висновку, що багато нагальних питань стосовно удосконалення системи 

підготовки кадрів для туристичної галузі не знайшли відповідного наукового  

вирішення зазначеної проблеми. Дотепер не сформовано ринок освітніх послуг, 

який в достатній мірі спроможний забезпечити потреби спільноти, нестача 

науково-інформаційного й кадрового забезпечення вищої освіти та її 

інноваційної бази знижує рівень підготовки фахівців. Тому нагальним 

лишається проблема пристосування світового досвіду підготовки професіоналів 

туристичної індустрії до умов освітньої системи України та подолання 

викликів, що постали після початку повномасштабних воєнних дій. Особливої 

уваги потребує підготовка кадрів для підприємств туристичної галузі в 

південних регіонах, що традиційно мають високу привабливість для туристів та 

формують стратегії повоєнного відновлення.  

Ринок освітніх послуг та продуктивні механізми зорієнтовані на потреби 

суспільства є основними чинниками, що забезпечують якість освіти. Тому 

актуальним залишається питання адаптації світового досвіду підготовки 

фахівців туристичної галузі до умов освітньої системи України . 
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Основною метою освітньої політики нині у досліджуваній галузі є 

відповідність якості освіти актуальним потребам особистості, суспільства, 

держави з урахуванням міжнародних стандартів [1, c.91]. Освітні реформи і 

модернізація освіти повинні не лише декларуватися, а й реалізуватися як 

загальнонаціональне завдання, масштабна програма всієї країни, що 

проводиться при ефективному співробітництві всього суспільства і держави. 

Тільки у такому випадку можна досягти нової якості освіти, що відповідає  

сучасним  запитам кожного громадянина, суспільства й держави. 

Університети відіграють ключову роль у формуванні кадрового 

потенціалу туристичної галузі Миколаївщини, забезпечуючи підготовку 

фахівців, які відповідають сучасним вимогам ринку праці. Зупинимося на 

основних аспектах їхньої ролі: освіта та підготовка кадрів, наукові 

дослідження, співпраця з бізнесом, підвищення кваліфікації, формування 

іміджу регіону, інновації та стартапи. 

Формування кадрового потенціалу у туристичній галузі Миколаївщини є 

важливим завданням для розвитку туризму в регіоні. Для підготовки кадрів для 

туристичної галузі Миколаївщини варто реалізувати наступні заходи: 

- організація курсів та тренінгів. З метою підготовки високопрофесійних 

кадрів із відповідним рівнем знань та навичок нами розроблено орієнтовні 

етапи щодо організації освітніх курсів та тренінгів, представлені на рис.1.1.  

 

Рисунок 1. Головні етапи щодо організації освітніх курсів та тренінгів  

 

Проаналізувавши заклади вищої освіти Миколаївської області, які 

готують фахівців за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» для туристичної 
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галузі регіону, можна визначити тільки два заклади – Миколаївський 

національний аграрний університет та Міжнародний класичний університет імені 

Пилипа Орлика. 

Заклади вищої освіти міста, а саме Миколаївський національний аграрний 

університет та Міжнародний класичний університет ім. П. Орлика мають достатню 

навчально-наукову та матеріально-технічну бази для випуску висококваліфікованих 

фахівців туристичної галузі регіону, які будуть затребувані на ринку праці. 

Університети є важливими інституціями для розвитку кадрового потенціалу 

туристичної галузі регіону, сприяючи підвищенню якості освіти, розвитку інновацій 

та співпраці з бізнесом. 
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